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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 11 DE JUNHO DE 2024.

Ao décimo primeiro dia do mês de junho de 2024, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Nona Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e

ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00

horas foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão

Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mário Lúcio da Silva, Ricardo

de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone

Patrícia Soares, e ausência do Vereador Lucas de Assis Costa. Havendo quórum
regimental com a graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Décima Nona
Sessão Ordinária. “Passaremos ao Grande Expediente. Está com a palavra o Nobre
Vereador Mario Charutinho”. O Vereador Mario Lúcio da Silva - Mario Charutinho:
“Boa tarde a todos, público presente, internautas, imprensa, Senhores Vereadores,

Senhora Vereadora. Eu uso a Tribuna de hoje para agradecer a indicação 1035 de 2024.

Na última data do dia 5 esteve presente no Morro Branco, o digníssimo Senhor Prefeito
Eduardo Boigues e o nosso Chefe de Gabinete o nosso amigo Dr. Rogério Tarento. Dr.

Eduardo apresentoupara nós, para nossa população a maquete, a planta da revitalização
da Arena Morro Branco. Eu não poderia deixar de vir a essa Tribuna hoje, agradecer o

digníssimo Senhor Eduardo Boigues Prefeito. Prefeito, só pode ter certeza de uma coisa, a

surpresa que o Senhor proporcionou a nossa população do Morro Branco e região, vai

ficar na história de Haquaquecetuba. Obrigado, Prefeito, que Deus te abençoe, abençoe
todos nós, obrigado. ” O Senhor Presidente: “Em tempo ainda, gostaria de comunicar a

rodos, que no dia 20 de junho de 2024 a partir das 19 horas, será realizado a Audiência
Pública para tratar sobre o assunto da Lei de Diretrizes do Município para o exercício de

2025. Está com a palavra agora o Nobre Vereador Edson Moura.” O Vereador Edson de
Souza Moura - Edson Moura: “Boa noite todos os Vereadores, Vereadora tá, os alunos

do Piratininga Il tá, e a direção também. Então, Vereadores, eu tive uma reunião com o )

Grêmio, me procurou o Grêmio Piratininga IL o Renan junto com o pessoal dele, a

respeito da Escola Piratininga IL. O que eles querem fazer lá, eles vão tirar 90% do pátio
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da escola tá? Ninguém é contra a escola bem claro, contra a construção. A gente quer que

faça em outro local, que tem uma Maria Rosa que tem espaço, tem o David lá tá? Tem o

Josefa tem outro espaçoparafazerjunto a quadra, mas quer acabar com a Escola Modelo
tá? Que ganhou da Unesco o prêmio, para matar a escola, eles vão matar, eles vão tirar o

espaço todo, vi o projeto, a gente vai colocar para dar uma olhada tá? Onde o Dr. Roque

conhece o Piratininga conhece lá tá? O Tico que é da Comissão de Educação assinou

junto, nos quatro assinou um requerimento, que vai entrar cobrando do Governo do

Estado FDE. A FDE, o mal dela, que é engolir de goela abaixo, ele não consulta tá? Não
chegou nessa Casa de Lei, chegou na Prefeitura em cima da hora o processo, e já tá
licitado entendeu? Já tá licitado, não consultou ninguém tá? Então com isso a gente vai

questionar também a Prefeitura que recebeu lá o processo tá? Ele não pode construir, e

ainda pasmem ainda o Tico você que é da Comissão de Educação, nenhuma escola

daquela tem ABCB, nenhuma, e quer fazer outra, entendeu? Porque primeiro você tem que

arrumar a casa, não você acabar com a escola tá? Eu vou mostrar um vídeo aqui tá? Da

escola...ele não tem som... agora você mostra a foto... ele vai mostrar a foto, fica melhor...
aqui ficou melhor né? Aqui a de cima a escola de latão, a que vai ser demolida a de cima,

a de branco tá, aí se tem o Il, aí se tem a quadra, esse estacionamento quadra e a

convivência dos alunos vai tirar, vai ficar dois metros só da escola do IIpara outra escola

14? E ainda vão tirar no que demolir a escola 1, eles vão colocar lá pra quadra do III, eles

vão fazer uma gambiarra lá para os alunos lá do 1, entendeu? Então eles vão acabar com

a escola, eles não vão melhorar, eles vão acabar com a escola tá? No que é para melhorar
é uma coisa, ninguém é contra a construção da escola, a gente quer que faça em outro
local, por isso conversar com Tico, Dr. Roque, toda a Câmara, a gente discutir e fazer
outro local tá? Então vai tirar todo o espaço e ali tem dinheiro público, já foi feito a

quadra, foi feito, gastaram um dinheirão, agora eles vão detonar, eles vão quebrar tudo,

entendeu? Porque o certo é fazer em outro local, nós temos 800 alunos na Maria Rosa né,

né o Vereador David, dá para fazer uma escola lá também, tem terreno, e o prefeito falou
comigo, é fazer lá, 10.000 metros tá? E tem também no Josefa, tem quase 2 mil metros

parafazer lá no Piratininga do lado do Josefa, então a desculpa não é local, agora você

pega uma Escola Modelo e fazer 90% se pegar a área, entendeu? Não dá, agora a gente

vai mostrar aonde vai construir. Se viu Dr. Roque e o Presidente, o que eles fizeram com a

escola, deixaram um pedacinho só do II tá? E ainda para enganar o pessoal uma quadra
que eles vão fazer lá perto da outra quadra, nem é oficial, a quadrinha é pequena, então
você vai deixar todo mundo sem quadra, entendeu? E você vai acabar com a escola. Esse

terreno é do II nunca foi do 1, Ifoi feito em 2001, que fez o latão que era provisório, você

vê que tá tudo cercado tá? Ninguém é contra isso, é uma escola de qualidade, mas em

outro local, entendeu? É isso que estão matando, o projeto está pronto, tá licitado, agora
em Julho colocar tá? Eu vou pedir apoio da Câmara todo, marquei uma reunião, Dr.
Roque, com o André do Prado tá? Para ter uma reunião com o Secretário lá, porque isso 
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não dá para aceitar tá? Ninguém é contra a construção, não é isso? Mas em outro local,

que eles vão achar que a gente é contra os alunos do 1, não é contra, e também não ter
confronto entre as duas escolas, isso não pode ter, aí tem de lutar na democracia,
conseguir tirar para outro local sem ter briga, não é isso Doutor?” O Vereador Roque
Levi Santos - Dr. Roque: “Nobre Vereador, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora,

alunos aí do Piratininga II, dizer Nobre Vereador, pode contar com esse Vereador junto
com o deputado André do Prado, grande representante na Assembleia Legislativa,
Presidente da Assembleia, e a gente vamos envidar esforços para juntos acharmos uma

solução da melhorforma possível, pode contar com esse Vereador.” O Vereador Edson
de Souza Moura: “Dr. Roque, isso você não sabe de uma. Eu entrei com um ofício

pedindo uma reunião com a dirigente de Itaquá, ela não me respondeu o primeiro oficio, o

segundo ofício ela pediu uma data, a gente marcou a data, o que que ela fez? Foi de

manhã ela liberou, a tarde ela cancelou a reunião você entendeu? Isso é a democracia da

Delegacia de Ensino entendeu? Certo, ô Vereador, agente fazer um jeito talvez vê se pode
convocar ela, vou fazer um convite, para tentar explicação que ela não tá dando.” O
Vereador Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney: “Parabéns por essa luta em

defesa dos alunos e pode contar com este humilde Vereador, tamo junto, é nóis.” O
Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico: “Boa tarde a

todos, todos os professores da escola, a direção, alunos, público presente, internautas,
Vereadores da Casa. Vereador Edson, parabéns pela preocupação. Parabéns alunos e

professorespor estar engajado nessa luta, e o que deixa a gente bastante triste Edson, é

ver a forma que a Secretaria de Estado da Educação cuida da Educação no Estado, a

gente entende que o Estado é bastante grande, mas é necessário que eles venham a campo

e venham conhecer, ouvir a população, entender a necessidade, porque administrar uma

educação do Estado de São Paulo, a importância do Estado de São Paulo, de uma sala
com ar condicionado é dificil, porque se vem alguém da Secretaria, vai no bairro; escuta

os pais, escuta os professores, escuta as direções das duas escolas, escuta os alunos, eu

tenho certeza que muita coisa seria evitada, eu vou dar um exemplo de como é a política
da Secretaria de Estado da Educação, é como ele distribui as crianças quando sai do

ensino da Prefeitura, que vai para o Estado. Eles fazem pelo Google, vou pegar como

exemplo a região do Jardim Caiubi, Fabio do Açougue, tem uma grande população que

mora ali no Amanda e o Google mandou essas crianças que moram ali para estudar no

Lousada lá no Joaquim Gonçalves, Vereador Ceará, que pelo Google é bem mais perto,
porém o caminho, a passagem, é muito mais difícil, Vereador Roque, só para quem é da

região consegue entender a dificuldade que é as crianças, os pais em levar, atravessar os

dois bairros passarpara aquele lugar que é ermo, naquela região ali da zoonose, passou
de lá estudar no Lousada, e quando a gente vai procurar o pessoal da Secretaria de

Estado da Educação, eles simplesmente numa sala com ar condicionado numa poltrona
bem confortável abrem o Google e fala “Olha, Vereador, tá vendo aqui como é mais
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perto” e aí você tem que convencer essas determinadas pessoas aí conhecer o local, fala
“vamos lá, vamos conhecer, venha ver a realidade, venha ver o quanto é mais dificil,
quanto é mais tenebroso para os pais ver seus filhos atravessarem essa passagem”, e aí
nós temos com isso umafila de espera na escola do Village, a última vez que eu vi tinha 84

alunos aguardando vaga na sexta série, no sexto ano, devido a essa questão, que os pais
não gostariam que fosse estudar lá no Joaquim Gonçalves, não pela escola, e sim pelo
trajeto né? E tudo isso o quê? Uma situação fácil de resolver, basta que o pessoal da
Secretaria de Estado viesse entender, ouvir as pessoas da localidade do qual eles vão

mexer, vão interferir, porque o que dá a entender o que Vossa Excelência colocou e

colocou de forma muito boa, porque eles estão pescando no aquário, eles não estão

construindo uma nova escola, eles estão ampliando uma escola né? E vem enganar o povo
do Piratininga dizer que vai construir uma nova escola, não, porque estão fazendo é o

quê? Tirando aquela sala de lata, que quando é calor é quente, quando o frio congela, e

dizendo que vão fazer uma nova escola, que vão atender uma nova demanda, que na

verdade não vai, aquelas pessoas, aqueles alunos do Maria Rosa, vão continuar com a

mesma distância para percorrer né? Não parece que o pessoal não tem muita noção de

logística esse pessoal da Secretaria de Estado da Educação, eles simplesmente governam
de muito longe, muito longe, e é importantíssimo Edson, e por isso eu te dou os parabéns
por essa preocupação, porque é só mobilizando Câmara, mobilizando Prefeitura,
mobilizando alunos, APM, escola, direção, é só assim que a gente vai fazer com que o

clamor da sociedade seja melhor assistido. Parabéns pela luta, pode contar com esse

Vereador, com essa Comissão de Educação dessa Casa, estamos juntos nessa questão,

Vereador, parabéns pela preocupação.” O Vereador Mario Lúcio da Silva: “Lu estou

ouvindo atentamente a sua explanação, e nós não podemos convocar como o senhor disse,

mas podemos convidarpara ela vir a essa Casa e nos fazer uma explicação correta, seria
muito importante. Muito obrigado.” O Vereador Diego Gusmão Silva - Diego Cowboy:
“Vereador, parabéns, é isso aí mesmo, parabéns ao Grêmio, porque assim, se procura
essa Secretaria de Ensino eles falam que não tem vaga, tem poucas escolas, então porque
se tem tantos espaços, porque não constrói em outro lugar e fica mais uma escola. Talvez

que nem o Vereador Tico falou, tá ampliando, eles não estão construindo uma escola, já
tem, só tão ampliando, então tantos espaços constrói em outro lugar, tá de parabéns,
Vereador. Pode contar que sim, Vereador aqui, para o Grêmio Estudantil e a Casa de Lei,
tudo junto nós vamos conseguir isso daí, beleza?” O Vereador Edson de Souza Moura:
“Então é isto que a gente estamos vendo né, Presidente tá? Não dá para aceitar o que tá
acontecendo né? Porque ninguém tá? Nós tem Maria Rosa, nós tem outra área no

Piratininga tá? Vamosfazer uma escola aqui, igual o Tico foi feliz, porque você não tá
aumentando número de alunos, porque 500 alunos têm na escola, o Il tem mil e poucos
alunos tá? Agora você vai tirar espaço de uma escola grande tá? Para poder fazer outra
pegando espaço, você podia fazer em outro local para ajudar o pessoal do Piratininga 1,

Ed
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que é uma escola decente tá? Mas em outro local, não você acabar com a escola e fazer
outra, fica um presídio ali, tudo junto, entendeu?” O Vereador Gilberto Aparecido do
Nascimento: “Na verdade, é um puxadinho que eles querem fazer né, Vereador.” O
Vereador Edson de Souza Moura: “Um puxadinho, este puxadinho não podemos aceitar
né, Presidente?” O Senhor Presidente: “Com todo esse trabalho que a gente vem fazendo
e você no Piratininga, primeiramenteparabenizá-lo você pelo requerimento né? A gente
sentou e discutiu, tivemos algumas situações semelhantes até lá atrás na questão dos

ônibus escolares do Estado né? Do qual eles não queriam pegar as crianças do Maria
Rosa, nós marcamos com André e fomos lá na Secretaria da Educação, como Tico foi
muito feliz na fala dele aqui, o pessoal tá administrando de longe e não sabe qual que é a

realidade da cidade e naquele momento nós conseguimos que o pessoal da Secretaria da

Educação do Estado viesse até o Maria Rosa no Piratiningapara conhecer a realidade.”
O Vereador Edson de Souza Moura: “Subir o morro.” O Senhor Presidente: “Subir o

morro. E eles subiram o morro.” O Vereador Edson de Souza Moura: “Maria Rosa e no

Piratininga IL” O Senhor Presidente: “Subiram o morro e naquela oportunidade nós

conseguimos mais 700 vagas nos ônibus escolares daquelas crianças que estava ficando
para trás por causa dessa situação, que eles falavam que não dava os dois km, quando
eles foramfazer o trajeto a pé, eles perceberam que dava mais de dois mil e quinhentos.”
O Vereador Edson de Souza Moura: “O Google que oTico falou, o Google.” O Senhor
Presidente: “Deu trabalho semelhante, essa daí tem tamanho semelhante, tem espaço lá
no Maria Rosa que dá para utilizar para fazer essa escola, mas eles não consultaram

ninguém, simplesmente eles resolveramfazer, fizeram a licitação, e tão achando que vão
Jazer sem ter trabalho com a gente. A gente vai dar, vai ouvir.” O Vereador Edson de

Souza Moura: “É uma coisa absurda, Presidente, que aquela escola de lata dá para
ceder para o Município. Pode fazer o CRAS tá? E a gente cede um terreno e faz outra
escola, que tem lá perto do Josefa tem um terreno grande, tem lá no Maria Rosa, até o

Prefeito falou que tem área lá, ele cede a área para fazer, então não tem desculpa, faltou
conversa né?”. O Senhor Presidente: “Então faltou conversa e não dá para fazer um

puxadinho.” O Vereador Edson de Souza Moura: “Um gabinete e não dá pra você.” O
Senhor Presidente: “Não é né? Não é uma escola a mais, a gente precisa de uma escola a

mais, e lá no Maria Rosa sabe que do lado da associação lá dá sim para construir, a gente

tem um espaço, que tem documentação, tem tudo, eu acho que tá muito fácil de resolver,
simplesmente a gente tem que sentar e conversar com eles, basta eles querer conversar.

Em relação ao Seu Mariofoi muito feliz, quando ele colocou a questão da gente não pode
convocá-la, mas a gente pode convidá-la, fazer um convite, um convite oficialmente,

jurídico tá a disposição para fazer esse convite para dirigente para ela vir aqui prestar
esclarecimento, porque nós já tivemos problema com outro dirigente, que eles acham que

1á acima, eles estão trabalhando no Município, mas já acham que estão acima da Câmara
Municipal”. O Vereador Edson de Souza Moura: “Eles acham que podem fazer o que

-
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eles querem né?” O Senhor Presidente: “Podem fazer o que eles querem. Aqui, não. Aqui
tem Lei.” O Vereador Edson de Souza Moura: “Aoutra fez isto e perdeu o cargo, não

foi isso?” O Senhor Presidente: “Perdeu o cargo e a outra que fez também, deram,

inventaram aí um título de cidadã para ela do qual eu repudiei, não assinei, logo, logo,

graças a Deus já foi embora, e assim acho que Itaquá tem lei, hoje tem um grupo de

Vereadores junto com o Prefeito, que a gente tá fazendo um trabalho, e eles não vão

chegar aqui simplesmente ditar a regra pra a gente, é nóis que vamos ter que ditar as

regras para eles, pode contar com o meu voto.” O Vereador Edson de Souza Moura:
“Marcando uma reunião, a gente vai pegar uma comissão tá, pedir para o Tico né? Tico.”
O Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Em tempo ainda Vereador, e é

importante que eles vêm com a política de ensino integral que é bacana vem com p e com
uma série de coisas e eles vem diminuindo espaço diminuindo qualidadepara os alunos né

uma quadra bacana poderia usar esse espaço para uma área verde para aproveitar de

todas tantas outras maneiras esse espaço, eles vão diminuir o espaço, então o que eles

querem fazer o que são depósito de alunos né? Não se preocupa com a qualidade desse

tempo que o aluno vai passar na escola, que escola não é apenas a sala de aula né?

Escola é muito mais que isso, e o que a gente percebe nesse desenho é que eles estão

deixando apenas corredores no espaço, construção e corredores, nada mais que isso, sem

se preocupar com bem-estar, diminuir quadras no momento que a gente fala tanto
incentivar o jovem ao esporte, praticar o esporte, ele só diminui diminui diminui o espaço.

Parabéns Vereador, parabéns mesmo pela sensibilidade de entrar nessa empreitada.” O
Vercador Edson de Souza Moura: “Sabe o que é importante, o Tico, os Vereadores, o

importante é os alunos, isso que é importante, eles estão comprando a briga que é deles,

estão pegando espaço deles, agora se ele ficar quieto, eles vão ganhar outra escola lá, e

vai encurtar onde é deles, entendeu? Agora os outros alunos terão espaço maior para eles

tem mais qualidade também, nem um nem, as três escolas vão ter qualidade do jeito que

estão fazendo, mas se os alunos não brigar essa briga é importante tá? Agora o que a

gente pede que as duas escolas não brigar entre elas entendeu? Se unir. Então uma escola

melhor né, Vereador Cesinha. A gente não pode é encurtar. Vocês do II não podem brigar
com os alunos do |, tem que unir para melhorar para eles também, mas não naquele

espaço, que a gente não tá contra a escola para fazer a reconstrução, mas num outro
local.” O Vereador Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação: “Vereador, Nobres

Vereadores, Vereadora, público presente, boa tarde a todos. Pedro, parabéns aí pela
explanação. Parabéns pela causa. Dá direito não é tirar direito, se você está dando

direito, você tem que continuar dando direito, não tirar. O Vereador Gilberto Tico falou
sobre esporte, esporte é também ensino, é laser, é cultura né? Então eu defendo muito essa

bandeira do quê? Tirou uma quadra você tira a inclusão social, porque em uma quadra
também você usa deixar aberto, contra turno da escola para que as crianças possam ir os

jovens possam interagir e conversar e manter um diálogo isso tudofaz parte do colegiado
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de uma escola de uma grande escola onde o Município necessita de apoio, carinho do

Governo do Estado, Governo Estadual, Federal, Municipal. Então parabéns para sua

explanação por defender essa causa e conte com o meu voto, conte com o meu apoio.

Parabéns!” O Vereador Edson de Souza Moura: “Obrigado. Presidente, tem que

encerrar né?Nofinal da sessão a gente deixar ou o Presidente ou o Vice ele explanar aqui
depois da sessão, pode ser Presidente?” O Senhor Presidente: “Ok, tá concedido.” O
Vereador Edson de Souza Moura: “Tá bom. Obrigado e conto com os votos de todos

aqui no requerimento.” Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da

palavra, passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente prossegue: “Está em
discussão a Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária realizada no dia 04 de junho de

2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 17 (dezessete) votos
favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 327/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº.132/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 328/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 923/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 329/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1427/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 330/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2503/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 331/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3300/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 332/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3301/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 333/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3296/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 334/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3300/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 335/2024. Autoria:
EDP Distribuição São Paulo SA. Assunto: Correspondência em resposta aos

Requerimentos nº 121 e 122/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 336/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 128/2024, de autoria do
Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 337/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2626/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida
Nº 338/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em
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resposta à Indicação nº 5940/2023, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Correspondência Recebida Nº 339/2024. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2694/2024, de autoria do

Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 340/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2733/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência
Recebida Nº 341/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 2467/2024, de autoria do Vereador Sidney
Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 342/2024. Autoria: Secretaria

Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2885/2024,
de autoria do Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº
343/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta às Indicações nº 2696/2024 e 2695/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão
dos Santos. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº
136/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Reguerendo ao Ministério
da Saúde do Governo Federal, à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo e a

Secretaria de Saúde do Município de Itaquaquecetuba visando a implantação de

motocicletas para uso do SAMU denominadas MOTOLÂNCIAS em aquaguecetuba.
Requerimento Nº 137/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Requerendo da

Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S/A, no sentido de que se providencie,
emcaráter de urgência, a troca do poste de madeira por poste de concreto na Rua Ita,

alturas 15, na Vila Iaquá Mirim, neste município. Requerimento Nº 138/2024. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Reguerendo da Secretaria Municipal
de Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar a Empresa EDP São Paulo Distribuição
de Energia S.A, para que providencie, os devidos serviços de Poda de Árvores que estão

entre a fiação elétrica, nos postes localizados em passeio Público da Rua Santa Catarina,
próximo ao número 368, no Bairro Morro Branco, CEP 08572-430, neste Município de

lraguaquecetuba. Requerimento Nº 139/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de

08 árvores sobre a rede de energia elétrica, na avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 585, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº
140/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Reguerendo a. Direção da

Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de

afundamento na rua Borges de Barros, altura dos números 114, 138, 130, 160, e 170,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 141/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro
da Silva, Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Reguerendo ao Senhor Governador
do Estado de São Paulo, Secretaria Estadual da Educação, o FDE e a Diretora Seccional

<A
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de Ensino de Itaquaquecetuba, no sentido que reconsiderem a demolição do prédio da

Escola Parque Piratininga, para construção de um novo prédio no local, que prejudicara
a estrutura da Escola Parque Piratininga II, que é considerada uma escola modelo, não

somente pela qualidade de ensino, mais também pela estrutura da construção.
Requerimento Nº 142/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo ao

Excelentíssimo Governador Senhor Tarcísio de Freitas, Presidente do CDHU Senhor

Reinaldo lapequino, Secretário da Habitação Senhor Marcelo Cardinale Branco e

Deputado Estadual André do Prado, no sentido de que providencie em caráter de urgência
agilidade no início das obras na Fazenda Albor. Requerimento Nº 143/2024. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao

PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia

S.A, para que providencie em caráter de urgência a remoção dos postes desativados, por
toda extensão da Rua Salvador localizada no Bairro Vila Virginia. “Encaminho para
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposições Recebidas: Projeto de Lei Nº 70/2024. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo,

objetivando a transferência de recursos financeiros para a aquisição de equipamentos,
mobiliários e bens diversos para as escolas da rede municipal de ensino. Projeto de Lei
Nº 71/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Dispõe sobre a Instituição do Dia
21 .de setembro como o dia Municipal de Conscientização da Doença de Alzheimer.
Projeto de Resolução Nº 8/2024. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: “Dispõe sobre os

documentos de arquivo e sua gestão, o Plano de Classificação e a Tabela de

Temporalidade de Documentos - Atividade Fim da. Câmara Municipal de

Traquaquecetuba, definindo normaspara a avaliação, guarda e eliminação de documentos
de arquivo, e dá outras providências”. “Encaminho para as Comissões para os devidos

Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Seu
Presidente, requeiro que a Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na
Ordem do Dia dos Requerimentos de nº 136 a 143/2024, do Projeto de Lei nº 70/2024, do

Projeto de Resolução nº 08/2024, que todas essas proposituras sejam incluídas na ordem
do dia e lida apenas as suas ementas, Seu Presidente”. “Está em discussão o

Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares. Está em

discussão. Está em votação. Os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 17 (dezessete) votos favoráveis”. O

Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para

que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 3971/2024. Autoria: Manoel Missias
da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, a

necessidade de refazer as tampas das caixas de escoamento (Boca de lobo) e limpeza das
2
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mesmas na Rua Serra das Furnas na altura do Nº 33 à Nº 165, no Bairro Jardim Paineira.
Indicação Nº 3972/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo de iluminaçãopública, na Rua Padre Bento
defronte ao número 233, no Jardim Carolina. Indicação Nº 3973/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Ermelino Matarazzo, altura do número 38, bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 3974/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Roma,

altura do número 70, bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 3975/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com

nome da ESTRADA e seu respectivo CEP, na estrada do Campo Limpo, bairro Jardim do

Vale, neste município. indicação Nº 3976/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Carmelita Soares de Lima, bairro Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº
3977/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas. de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Juazeiro do Norte,

bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº 3978/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Junqueira Freire, no

bairro Parque Residencial. Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 3979/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara
que seja realizado. o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua
Cecília Meirelles, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município.
Indicação Nº 3980/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaianases, altura do número e
54, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3981/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Roma, altura do número 2.350, bairro Parque Macedo, neste município.
Indicação Nº 3982/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas

,
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de Nomenclatura”, com nome da ESTRADA e seu respectivo CEP, na estrada do

Pinheirinho, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3983/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Edilene Gonçalves Santiago, bairro Jardim Napoli 1,

neste município. Indicação Nº 3984/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Mossoró, bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº 3985/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja
realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Álvares de

Azevedo, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº
3986/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Otto Maria Carpeux, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste

município. Indicação Nº 3987/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Roma,

altura do número 2.340, bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
3988/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Itaim Paulista, altura do número 182,

bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº 3989/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Calmon Viana, bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 3990/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Geraldo Ferreira de

Lima, bairro Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº 3991/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Porto Seguro, bairro Jardim Napoli Il, neste município.
Indicação Nº 3992/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Gonçalves de Azevedo, no bairro Parque Residencial Marengo

A
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Baixo, neste município. Indicação Nº 3993/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da avenida Graciliano Ramos, no bairro
Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 3994/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Roma, altura do número 2.342, bairro Parque Macedo,

neste município. Indicação Nº 3995/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Guaianases, altura do número 28, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº
3996/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Clemente Falcão, bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3997/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo

CEP, na rua Wilson Anastácio, bairro Jardim Napoli |, neste município. Indicação Nº
3998/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Propriá, bairro Jardim
Napoli Il, neste município. Indicação Nº 3999/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tristão de Ataíde, no bairro
Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 4000/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja
realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Alexandre

Herculano, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº
4001/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Roma, altura do número 35, bairro Parque

Macedo, neste município. Indicação Nº 4002/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. pn
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da rua Roma, altura do número 10, no bairro
Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 4003/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,
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serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Ermelino Matarazzo, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
4004/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Arapiraca, bairro
Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 4005/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Teresina, bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 4006/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua
José Mário Machado, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município.
Indicação Nº 4007/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Raquel de Queiroz, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo,

neste município. Indicação Nº 4008/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
defaixa de pedestre no cruzamento da avenida Roosevelt, altura do número 184, no bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 4009/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfúltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Roma, altura do número 2.339, bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
4010/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Guaianazes, bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 4011/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,
serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo

CEP, na rua Campina Grande, bairro Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº
4012/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Waldomiro Silveira, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste

município. Indicação Nº 4013/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,
capinação e zeladoria em toda extensão da rua Fagundes Varela, no bairro Parque
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Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 4014/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Cristiano de Abreu, no

bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 4015/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Roma, altura do número 2.252, bairro Parque Macedo,

neste município. Indicação Nº 4016/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP,

na avenida Braz Cubas, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 4017/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua
José do Patrocínio, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município.
Indicação Nº 4018/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Recapeamento” em toda extensão da rua 14, no bairro Jardim
Napoli Il, neste município. Indicação Nº 4019/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Recapeamento” e implantação de

guias e sarjetas na rua Propriá e sua extensão, no bairro Jardim Napoli II, neste

município. Indicação Nº 4020/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão
da rua Gregório de Matos, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 4021/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da avenida Gonçalves Dias, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo,

neste município. Indicação Nº 4022/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP,

na avenida Itaim Paulista, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº A
4023/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Nove, bairro Jardim Napoli Il, neste

município. Indicação Nº 4024/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:

ae
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Onze,

bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 4025/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Treze, bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº
4026/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na estrada do Pinheirinho Velho, altura do número
3305, bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 4027/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Recapeamento” em

toda extensão da rua Caminho do Pinheirinho, bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 4028/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos
serviços de pintura de redutor de velocidade na avenida Érico Veríssimo, altura do

número 200, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
4029/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Chavantes, no bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº
4030/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Jaguaribe, no bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº
4031/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Imperatriz, bairro
Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº 4032/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Ermelino Matarazzo, altura do número 131, bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 4033/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Tupinambás, no bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação
Nº 4034/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em
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toda extensão da rua Laurindo Rabelo, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo,

neste município. Indicação Nº 4035/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,
capinação e zeladoria em toda extensão da rua Guaiapós, no bairro Vila São Carlos, neste

município. Indicação Nº 4036/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,
capinação e zeladoria em toda extensão da rua Domício da Gama, no bairro Parque

Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 4037/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Roma, altura do número 107, bairro Parque Macedo, neste município.
Indicação Nº 4038/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Feira de Santana,

bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº 4039/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tamoios, no bairro
Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4040/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo
CEP, na rua Jundiapeba, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
4041/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Oto Maria, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste

município. Indicação Nº 4042/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da TRAVESSA e seu respectivo CEP,

na travessa do Campo Limpo, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
4043/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambientalpara que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Cassiano Ricardo, no bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste

município. Indicação Nº 4044/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP,

<=
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na avenida Roosevelt, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 4045/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Sebastião Gualberto, bairro Jardim do Vale,

neste município. Indicação Nº 4046/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Caruaru, bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 4047/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja

realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tapuia, no

bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4048/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tupi, no bairro Vila
São Carlos, neste município. Indicação Nº 4049/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Guaicurus, no bairro Vila São

Carlos, neste município. Indicação Nº 4050/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tocantins, no bairro Vila São

Carlos, neste município. Indicação Nº 4051/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Guarani, no bairro Vila São

Carlos, neste município. Indicação Nº 4052/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Tupiniquins, no bairro Vila São

Carlos, neste município. Indicação Nº 4053/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Guariri, no bairro Vila São

Carlos, neste município. Indicação Nº 4054/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de 4
limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em
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toda extensão da avenida Moisés, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº

4055/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais
benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Belo Jardim, bairro
Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4056/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em

toda extensão da rua Água Azul, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4057/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais

benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Águas Cristalinas,
bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4058/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for
necessário em toda extensão da rua Antônio Mano, bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 4059/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para cascalhamento e

pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Mogi Guaçu, no bairro Rio Negro.
Indicação Nº 4060/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, estudos que viabilizam o fechamento da Rua Parapuã, no

Parque Recanto Mônica, neste município, para que sejam realizada Festa Julina.
Indicação Nº 4061/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua
Chavantes, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4062/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do

LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua Tupi, bairro Vila São Carlos, neste

município. Indicação Nº 4063/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda
extensão da rua dos Discípulos, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4064/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta

CG >
E
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Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais
benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua João Paulo 1, bairro
Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4065/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em

toda extensão da rua Vitória, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4066/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua Guaiapós,

bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4067/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do

LOGRADOUROe seu respectivo CEP, na rua Tupinambás, bairro Vila São Carlos, neste

município. Indicação Nº 4068/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda
extensão da rua dos Lírios, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4069/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais
benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Josué, bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 4070/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em

toda extensão da rua Irmã Dulce, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4071/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua Guaicurus,
bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4072/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do

LOGRADOUROe seu respectivo CEP, na rua Tupiniquins, bairro Vila São Carlos, neste

município. Indicação Nº 4073/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda )
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extensão da rua dos Profetas, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4074/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta
Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais
benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Nossa Senhora

Aparecida, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4075/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja

realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitoriasde zeladoria que

for necessário em toda extensão da rua dos Apóstolos, bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 4076/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo
CEP, na rua Guarani, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4077/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de

zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Canaã, bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 4078/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda
extensão da rua dos Reis Magos, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
4079/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e

demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Nossa

Senhora Divigano, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4080/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com

nome do LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua Tapuia, bairro Vila São Carlos,
neste município. Indicação Nº 4081/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do LOGRADOUROe seu respectivo
CEP, na rua Guariri, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4082/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de

zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Claugerdan, bairro Terra
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Prometida, neste município. Indicação Nº 4083/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em

toda extensão da rua Estrela Dalva, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação
Nº 4084/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e

demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Salomão,

bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4085/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do
LOGRADOURO e seu respectivo CEP, na rua Tocantins, bairro Vila São Carlos, neste

município. Indicação Nº 4086/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo
CEP, na rua Jaguaribe, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4087/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de

zeladoria que for necessário em toda extensão da rua Curumim, bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 4088/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda
extensão da rua Estrela do Oriente, bairro Terra Prometida, neste município. Indicação
Nº 4089/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e

demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda extensão da rua São Jorge,

bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4090/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for
necessário em toda extensão da rua dos Desbravadores, bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 4091/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. -Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome do LOGRADOURO e seu respectivo
CEP, na rua Tamoios, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 4092/2024.
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para
que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de

zeladoria que for necessário em toda extensão da rua do Índio, bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 4093/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e a Empresa Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza,

capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em toda
extensão da rua Horizonte Esperança, bairro Terra Prometida, neste município.
Indicação Nº 4094/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos e a Empresa

Peralta Ambiental para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação, varrição e

demais benfeitoriasde zeladoria que for necessário em toda extensão da rua União, bairro
Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 4095/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e a Empresa Peralta Ambientalpara que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação, varrição e demais benfeitorias de zeladoria que for necessário em

toda extensão da rua Jesus de Nazaré, bairro Terra Prometida, neste município.
Indicação Nº 4096/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

determine ao setor competente, serviço de manutenção e troca de lâmpada queimada na

iluminação pública na rua Graciliano Ramos, altura do número 799, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4097/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza,
desobstrução de bueiro e troca e reparos na tampa, localizado na Estrada de Santa Isabel,

altura do número 1253, bairro Jardim Nova ltaquá, neste município. Indicação Nº
4098/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de tapa buracos na Rua Varginha no
Bairro Vila Zeferina. Indicação Nº 4099/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria de Segurança Urbana
para que seja intensificada as rondas da GCM nas imediações da Rua Silva Teles no
Bairro Jardim São Manoel. Indicação Nº 4100/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito um
estudo com a possibilidade de tornar “MÃO ÚNICA a Rua Carmem Miranda no Bairro
Jardim São Manoel. Indicação Nº 4101/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuados serviços de

Limpeza de córrego e reposição da Tubulação (03 tubos), na Rua Quinta do Soi, altura do )
número 395, no Bairro Jardim Tropical, em nosso Município. Indicação Nº 4102/2024.
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Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, para que sejam realizados, os devidos serviços de Pintura e Sinalização de Solo

(Faixa de travessia de pedestres) e demarcação de vagas para Embarque e Desembarque
de alunos do Transporte Escolar, em torno da Escola Estadual Santa Rita II, localizada na

Rua Frank Sinatra, nº 10, Bairro Pq. Santa Rita, neste Município. Indicação Nº
4103/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, para que

seja realizados serviços de Recuperação Asfáltica (Tapa Buracos), na Rua Farias Brito,
próximo ao número 443, localizada no Bairro Parque Residencial Scafjid Il, em nosso

Município. Indicação Nº 4104/2024, Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Aloísio Azevedo, altura do número 28, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 4105/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na rua Altemar Dutra
e sua extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação
Nº 4106/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Cássia
Heller, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 4107/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Tim Maia, bairro Jardim Santa Rita,

neste município. Indicação Nº 4108/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão
da rua Nora Ney, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 4109/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria, Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 555, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4110/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que junto ao setor competente, seja realizado
os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo

do tipo faixa continua na rua Amizade e sua extensão, no bairro Parque ResidencialSouza 4
Campos, neste município. Indicação Nº 4111/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de
«E

e—
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Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da rua Cely Campello, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
4112/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Renato Russo, bairro
Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 4113/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na rua Tom Jobim e sua extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

município. Indicação Nº 4114/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Elis Regina e

sua extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
4115/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Jessé, bairro Jardim Santa

Rita, neste município. Indicação Nº 4116/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua
Adoniran Barbosa e sua extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

município. Indicação Nº 4117/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Alegria e sua

extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
4118/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfúltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número
558, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4119/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que junto ao setor competente, seja realizado
os serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Elizete Cardoso e sua extensão, no bairro Parque

Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 4120/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação TapaE”. 
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Buraco”, em toda extensão da rua João Paulo, bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 4121/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Bento
Hiroshi, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 4122/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal. junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Leandro, bairro Jardim Santa Rita,

neste município. Indicação Nº 4123/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Borges de

Barros, altura do número 64, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 4124/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que. junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Luiz Gonzaga e sua

extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
4125/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento, providências no
sentido de viabilizar a autorização de PODA DE 10 ÁRVORES, localizadas na avenida

Ferreira de Menezes, altura do número 518, Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 4126/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipala colocação de marcação de ponto de ônibus
com abrigo na Estrada dos Índios, altura 240, Jardim Caiuby. Indicação Nº 4127/2024.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor. Prefeito
Municipal a colocação de marcação de ponto de ônibus na Estrada dos Índios, por toda a

sua extensão, Jardim Caiuby e Adjacências. Indicação Nº 4128/2024. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a

supressão de árvore na Rua dos Cajueiros, altura 216, Jardim Caiuby. Indicação Nº
4129/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
por toda a extensão da Rua São Bernardo, no bairro Vila Japão, neste município
Indicação Nº 4130/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os

serviços de Limpeza de Bueiro e Revitalização da Boca de Lobo, localizada na Rua

Demerval Lobão, defronte ao número 24, Parque Residencial Scaffid II. Indicação Nº
4131/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de Tapa Buraco
ou Recapeamento Asfáltico, em viela localizada entre as Ruas Casa Grande, altura do
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número 189 e Carmo da Mata, altura do número 421, Jardim Silvestre. Indicação Nº
4132/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que seja realizado o serviço de Tapa Buraco,
localizado na Rua Farias Lemos, defronte ao número 346, Parque Residencial Scafjid II.

Indicação Nº 4133/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Paulo Sérgio e sua

extensão, no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
4134/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Borges de Barros, altura do número 91, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4135/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Luiz Gonzaga Filho, bairro Jardim
Santa Rita, neste município. Indicação Nº 4136/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente, serviço de manutenção e troca
de lâmpada queimada na iluminaçãopública na rua Graciliano Ramos, altura do número
798, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4137/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que junto ao setor competente, seja realizado
os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Raul Seixas e sua extensão, no bairro Parque Residencial
Souza Campos, neste município. Indicação Nº 4138/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em

toda extensão da rua Marcelo Frommer, bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 4139/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos)
por toda extensão da Rua Icaraí, localizada no Bairro Jardim Valparaiso. Indicação Nº
4140/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda
extensão: da Rua Ferraz de Vasconcelos, localizada no Bairro Vila Monte Belo. Indicação
Nº 4141/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome
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providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos)
por toda extensão da Rua Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, localizada no Bairro
Jardim Gonçalves. Indicação Nº 4142/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, construção de sarjetão para
escoamento das águas pluviais entre a Rua Rubi com a Rua Ametista, no bairro Jardim
Nicea, neste município. Indicação Nº 4143/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao

setor competente que tome providências quanto à realização dos serviços de reconstrução
da contenção (escoramento) no córrego Três Pontes, localizado na Rua Travessa das
Pontes em frente ao númerol65 no Bairro Jardim Fiorelo. Indicação Nº 4144/2024.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal que determine ao setor competente, que viabilize a implantação de um

Aviário no Parque Ecológico Municipal Mario do Canto, localizado na Rua Cabrália
Paulista número 100 no Bairro Estação. Indicação Nº 4145/2024. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os

serviços de capinação e limpeza, na viela (que liga à Rua Diamante com a Rua Rubi),

localizada na Rua Diamante, próximo ao número 210, Jardim Nicea, neste município.
Indicação Nº 4146/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja realizado o serviço
de Tapa Buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Camboriú, defronte ao número
276, Jardim Nascente. Indicação Nº 4147/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, realização em caráter de urgência o Serviços de Troca da Tampa do
Bueiro e Limpeza do mesmo, situado na Rua Guadalajara, altura do mimero 287,

CEP:08584-400, localizada no Bairro Recanto Mônica - Itaquaquecetuba/SP. Indicação
Nº 4148/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência de máxima

urgência para a realização do serviço de Recomposição Asfáltica (TAPA BURACO) por
toda a extensão da Rua: Dos Professores, CEP: 08580-020, localizada no bairro do

Jardim Haquá - ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 4149/2024. Autoria: Edson

Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfúltica (TAPA BURACO), por toda a extensão da Rua Esperança, localizada no bairro
Parque Novo Horizonte - Itaquaquecetuba- SP. Passaremos para a Ordem do Dia: O

Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça a leitura das proposições constantes na pauta da Ordem do Dia.
Em Discussão Única Projeto de Lei nº 65/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Institui no Calendário oficial de Datas e Eventos do município de

laquaquecetuba, a “Semana Municipal de Conscientização do Uso da Internet por
Crianças” e dá outras providências. “Está em Discussão Única Projeto de Lei nº 65/2024
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de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão”. Pela

ordem se manifestaram a favor os Vereadores: Sidney Galvão dos Santos, Luiz Carlos de

Paula Coutinho e Cesar Diniz de Souza. “Continua a discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOcom 17 (dezessete) votosfavoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei
nº 66/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre a instituição do

Selo Empresa Amiga da Mulher Vítima de Violência. “Está em Discussão Única Projeto
de Lei nº 66/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em

discussão”. Pela ordem se manifestou a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos.

“Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento nº 136/2024. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Reguerendo ao Ministério da Saúde do Governo Federal, à

Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo e à Secretaria de Saúde do Município de

Haquaquecetuba visando à implantação de motocicletas para uso do SAMU denominadas
MOTOLÂNCIAS em Haquaguecetuba. “Está em Discussão Única Requerimento n
136/2024 de Autoria do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Está em

discussão”. Pela ordem se manifestaram a favor o Vereador Luiz Carlos de Paula

o

Coutinho, David Ribeiro da Silva, Edson de Souza Moura e Sidney Galvão dos Santos.

“Continua a discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 137/2024. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Requerendo da Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S/A, no

sentido de que se providencie, em caráter de urgência, a troca do poste de madeira por
poste de concreto na Rua Ita, alturas 15, na Vila Itaguá Mirim, neste município. “Está em

Discussão Única Requerimento nº 137/2024 de Autoria do Nobre Vereador Diego

Gusmão Silva. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18

(dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 138/2024. Autoria:
Carlos Alberto Santiggo Gomes Barbosa. Assunto: Requerendo da Secretaria Municipal
de Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar a Empresa EDP São Paulo Distribuição
de Energia S.A, para que providencie, os devidos serviços de Poda de Árvores que estão

entre a fiação elétrica, nos postes localizados em passeio Público da Rua Santa Catarina,
próximo ao número 368, no Bairro Morro Branco, CEP 08572-430, neste Município de

Haquaqueceruba. “Está em Discussão Única Requerimento nº 138/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 139/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a
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Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 08 árvores sobre a rede
de energia elétrica, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 585, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única Requerimento nº
139/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 140/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Reguerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica
danificada e acometida de afundamento na rua Borges de Barros, altura dos números 114,

138, 130, 160, e 170, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em

Discussão Única Requerimento nº 140/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney
Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18

(dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 141/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva,

Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Reguerendo ao Senhor Governador do

Estado de São Paulo, Secretaria Estadual da Educação, o FDE e a Diretora Seccional de

Ensino de laquaquecetuba, no sentido que reconsiderem a demolição do prédio da Escola

Parque Piratininga, para construção de um novo prédio no local, que prejudicara a
estrutura da Escola Parque Piratininga II, que é considerada uma escola modelo, não

somente pela qualidade de ensino, mais também pela estrutura da construção, “Está em
Discussão Única Requerimentonº 141/2024 de Autoria dos Nobres VereadoresEdson de

Souza Moura, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, David Ribeiro da Silva, Gilberto
Aparecido do Nascimento. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 142/2024.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Reguerendo ao Excelentíssimo Governador
Senhor Tarcísio de Freitas, Presidente do CDHU Senhor Reinaldo lapequino, Secretário
da HabitaçãoSenhor Marcelo Cardinale Branco e Deputado Estadual André do Prado, no

sentido de que providencie em caráter de urgência agilidade no início das obras na
Fazenda Albor. “Está em Discussão Única Requerimento nº 142/2024 de Autoria do

Nobre Vereador David Ribeiro da Silva. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com I8 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 143/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo à Secretaria
Municipal de Receita e «o PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, para que providencie em caráter de urgência a remoção dos ,
postes desativados, por toda extensão da Rua Salvador localizada no Bairro Vila Virginia.
“Está em Discussão Única Requerimento nº 143/2024 de Autoria do Nobre Vereador

Go
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Edimar Candido de Lima. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 70/2024.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio
com o Estado de São Paulo, objetivando a transferência de recursos financeiros para a

aquisição de equipamentos, mobiliários e bens diversospara as escolas da rede municipal
de ensino. “Está em Discussão Única Projeto de Lei nº 70/2024 de Autoria do

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de

Resolução nº 08/2024. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: “Dispõe sobre os documentos

de arquivo e sua gestão, o Plano de Classificação e a Tabela de Temporalidade de

Documentos - Atividade Fim da Câmara Municipalde Itaquaquecetuba, definindo normas

para a avaliação, guarda e eliminação de documentos de arquivo, e dá outras
providências”. “Está em Discussão Única Projeto de Resolução nº 08/2024 de Autoria
da Mesa Diretora. Está em discussão”. Pela ordem se manifestou a favor o Vereador

David Ribeiro da Silva. “Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores que

aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. O Senhor Presidente declara: “Comunico a todos,

que no dia 20 de junho de 2024, a partir das 19:00 horas, será realizada Audiência
Pública para tratar sobre o Projeto de Lei sobre as Diretrizes do Município para o

exercício de 2025. Nada mais havendo a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária,
convocando os Senhores Vereadores, para a próxima terça-feira, no horário regimental,

[   —s
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Vereador Lujz Carlos de Paula Coutinho VereadorDiego Gusmão Silva
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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